

戴墨镜 穿拖鞋 酒驾

# 夏季驾车 隐患多多

“

近日，全国各地都遭受着高温的考验，上海的地面可以烤五花肉，货车翻车了，掉在高速路上的鱼居然全被烤熟了。让人惊叹高温天气的同时，也应该思考，我们有车一族应该怎样在这种极端天气里驾车呢？怎样让爱车顺利度过这个夏天？让我们看一下专家都有哪些提醒。



## 夏季高温 谨防车自燃

每年一到夏天就会发生一些汽车自燃事故。那么作为车主，该如何防止汽车自燃呢？

一般来说，汽车自燃与线路老化、油路漏油有关，所以进入夏季要注意检查一下车辆的高、低压线路是否短路或老化，油路是否漏油等，车子的日常维护是关键，要做到勤保养。

进入夏季，爆胎也是易发的交通安全隐患。专家介绍，随着气温及路面温度的逐步升高，高速或长途行驶，胎压很容易上升，引发爆胎。高温高速行驶时，为了安全起见，司机们记得适时地停车降压。

25 YEARS  
一汽奥迪

## 开车戴墨镜 质量要好

“夏季阳光直射，光线强烈容易让人睁不开眼，很多司机喜欢戴墨镜开车。”交警建议，墨镜可以戴，但要挑选质量过关颜色偏浅的墨镜。

据了解，墨镜的暗色能延迟眼睛把影像送往大脑的时间，产生“视觉差”，形成“错视”，尤其是遇到信号灯和红绿灯以及障碍物时，这种视觉延迟又会造成速度、距离感失真，使戴墨镜的司机作出错误判断。当遇到紧急状况时，反应不及时，容易导致交通事故的发生。

## 穿拖鞋凉快 容易打滑

大热天里，大家都喜欢换上清凉的夏装，很多司机甚至喜欢穿上拖鞋驾车，贪图方便凉快。“穿拖鞋驾车很危险，属于交通违法行为，是不允许的。”交警表示。

因为拖鞋很容易被刹车板勾住，离开脚底，当发生紧急情况的时候，如果踩油门或刹车时拖鞋发生打滑，很有可能延误刹车时机，导致交通事故的发生。

“最好是在车上准备一双平底鞋。”交警说，当驾车的时候换上平底鞋，下车后再换上自己中意的鞋子。

## 杜绝酒驾 不疲劳驾驶

高温喝啤酒防暑的市民比较多，尤其是晚上大多数人都觉得喝上一些冰镇啤酒可以缓解闷热感觉，相对来说，夏季酒后驾驶也易发生交通事故。

“千万不要酒后驾车。”陈双介绍，酒后驾车是严重的交通违法行为，很容易导致交通事故的发生。每周，交警部门都针对夜间酒驾开展夜查行动，酒后驾驶违法行为的整治已经日常化。

此外，夏季温度高，体力消耗也比较大，尤其是中午，容易打瞌睡。请广大司机朋友注意，一定要休息好，保证足够的睡眠和充沛的体力，不要疲劳驾驶。如果感到困倦，可以找个安全阴凉的地方停车，休息一会，等头脑清醒了再继续开车。

Audi Top Service  
奥迪卓·悦服务



**市中保安公司鑫润翔**  
**电脑洗车美容**  
自动冲洗底盘, 45分钟快速“光谱”补漆  
地址: 文化东路国泰花园东200米路北  
电话: 3313456

惬意一夏的热情

奥迪夏季服务助您蓄势而发



### 免费冷却系统检测，炎炎夏日亦能畅爽而行

即便炎炎盛夏，您也能在车内坐享清凉。但高温下行驶的爱车，骤升的热量能否得到安然释放？7月26日-8月17日，奥迪夏季服务活动为您带来冷却系统及全车电脑免费检测，确保炎夏发动机系统正常运转，您还将获赠《夏季服务活动关爱手册》，预约用户更享精美礼品。恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处，让烈日下的激情畅享一路清凉。

[www.audi.cn](http://www.audi.cn)



一汽-大众